

体坛焦点

亚冠首次中超德比，上海上港主场2:1战胜江苏苏宁—— 胡尔克，真乃“神人”也！

□ 本报记者 王磊

5月24日晚，亚冠联赛历史上首次中超德比在上海体育场上演，上海上港队在先丢一球的情况下，凭借胡尔克的1射1传，2:1逆转战胜江苏苏宁队，在两回合的八分之一决赛中占得先机。

“挑对手”是亚冠首次出现中超德比的重要原因。在亚冠小组赛最后一轮，上港队只要取胜即可拿到F组第一，但是为了避开与韩国球队交手，上港队选择战略性放弃，最终与提前获得H组第一的苏宁队会师亚冠淘汰赛。上港队之所以选择苏宁队，原因很简单，后者在中超位列倒数第一。

不过，苏宁队在亚冠赛场却高歌猛进，即便是全华班作战，也能够在客场拿下澳超劲旅阿德莱德联队，小组15分的积分也创造了中超球队在亚冠小组赛的最高积分纪录。此外，最近两轮中超联赛，苏宁队也正在慢慢找回自信，他们主场2:1绝杀鲁能泰山队，客场也仅因为运气不佳小负广州恒大。

两支球队的较量是众星云集，外援攻击手的比拼最看点：上港队的巴西三叉戟胡尔克、奥斯卡、埃尔克森，遇上苏宁队的南美三叉戟R·马丁内斯、拉米雷斯、特谢拉。除了外援之外，两支球队的武磊、蔡惠康、颜骏凌、吴曦、李昂等多名中国国脚也随队出征，这也引来里皮的现场观战。

或许是因为慢热，上港队一上来就被客场作战的苏宁队打蒙，后防线接连出现不应有的失误。第8分钟，蔡惠康后场停球失误，直接送给马丁内斯射门机会，后者经过之前两脚射门找感觉后，没有再次让机会从身边溜走，而是一脚斜射洞穿颜骏凌把守的大门。

这样的结果是上港队万万没有想到的。赛前的新闻发布会上，上港队主帅博阿斯着重强调：第一回合，最重要的是不能失球。然而，比赛刚刚打了8分钟，上港队就被对手攻陷了城池。更令上港队意外的是，以往无坚不摧的进攻端也在崔龙洙严密的布防下，竟然找不到射门的门路。

眼看着“机关算尽”的上港队要主场沦陷，“绿巨人”胡尔克再一次用个人能力挽回了上港队。比赛进行到第31分钟，胡尔克利用个人能力突入禁区，制造李昂黄牌+点球，胡尔克亲自操刀主罚命中。当上半场比赛接近尾声，胡尔克又在禁区内踩单车过人后在底线附近抽传，球碰到艾哈迈多夫头上折线入网。

易边再战，胡尔克仍然无人能挡，苏宁队员能做的就是犯规阻挡。一旦苏宁队员给胡尔克突破的机会，就会出现胡尔克一人成功单挑5名防守球员的场面，只可惜奥斯卡不在状态，将绝佳机会踢飞。此外，胡尔克还在边路多次完成对周云的突破，并差点造成苏宁队后防线乌龙球。

2:1的比分，对于上港队来说，并不是一个理想的结果，因为苏宁队占据了一个宝贵的客场进球。但是胡尔克状态的神勇，却让上港队有信心在客场继续赛凯。本场比赛完成1射1传后，胡尔克在亚冠5场比赛中已经贡献5个进球和4次助攻，成为上港队名副其实的“大腿”。

此前，胡尔克曾经以一己之力导演4个进球，帮助上港队击溃首尔FC，引得首尔FC主帅黄善洪感慨：“胡尔克，就是球场上的神人！”如今，感慨又轮到了黄善洪的家乡、苏宁队主帅崔龙洙。崔龙洙认为，有了第一回合的经验，苏宁队要想主场实现翻盘，必须防住胡尔克。

以苏宁队目前的人员配置，谁又能够抵挡得住胡尔克的冲击呢？



当地时间5月24日，法国戛纳，参与角逐第70届戛纳国际电影节金棕榈奖的主竞赛单元影片《牡丹花下》主创团队亮相拍照仪式。图为影片主演、美国影星埃博·范宁出席拍照仪式。



□ 夏风 报道

《变形金刚5》6月23日来袭

5月24日，科幻动作大片《变形金刚5：最后的骑士》宣布6月23日登陆中国内地。同时片方还发布了一款定档预告片，擎天柱、大黄蜂、威震天接连登场，火爆异常。因为大黄蜂刷脸。

“变形金刚”系列电影不但承载着中国观众的怀旧情怀，更取得了不俗的票房成绩。从2007年至今上映的4部《变形金刚》影片，在中国内地总共取得了37.8亿元票房，其中《变形金刚4：绝迹重生》票房狂收19.7亿元。

中超中甲U23球员出场政策调整 下赛季上场人数与外援相同

据新华社北京5月24日电 中国足协24日晚下发关于调整中超、中甲联赛U23球员出场政策的通知，全文如下：

为进一步通过职业联赛锻炼年轻球员，鼓励俱乐部加大培养青少年足球人才的力度，经研究决定：从2018赛季起，中超、中甲联赛俱乐部在参加中超、中甲联赛、中国足协杯赛的过程中，各俱乐部整场比赛累计上场比赛的U23国内（港澳台除外）球员，必须与整场比赛累计上场的外籍球员人数相同。

中国足球协会将制定完善具体实施办法，希望各俱乐部提早准备，届时认真贯彻落实。

巴西16岁小将提前签约皇马 18岁后转会费为4500万欧元

据新华社里约热内卢5月23日电 西班牙皇家马德里俱乐部23日与巴西弗拉门戈俱乐部达成协议，年龄不满17岁的弗拉门戈小将维尼修斯·儒尼奥尔在2018年7月满18岁后将随时可以转会到皇家马德里队，转会费为4500万欧元（约合3.46亿元人民币）。

虽然维尼修斯与弗拉门戈的合同到2019年到期，但他很可能提前转会。皇家马德里和弗拉门戈两家俱乐部共同发表了一份西班牙语和葡萄牙语双语的公报，宣布维尼修斯将在弗拉门戈效力至2019年7月，但如果双方达成一致，不需要等到2019年，从2018年7月后他就可以提前转会。

除去税务和佣金，弗拉门戈俱乐部在这笔转会中将收入1亿雷亚尔（约合2.1亿元人民币），其中三分之二立即支付，剩余部分在维尼修斯登上西班牙赛场后补齐。

中国足协限制高价引援政策

对亏损俱乐部征收引援调节费

据新华社北京5月24日电 24日晚，中国足协向各中超、中甲俱乐部下发了《关于限制高价引援的通知》，全文如下：

为限制职业足球俱乐部追求短期成绩、盲目攀比、高价引援、哄抬价格的行为，维护职业足球联赛市场秩序，促进职业足球健康、稳定发展，经研究决定：自2017年夏季注册转会期起，对处于亏损状态的俱乐部征收引援调节费用。对于有关俱乐部通过转会引入球员的资

金支出，将收取与引援支出等额的费用，该项费用全额纳入中国足球发展基金会，用于青少年球员的培养、社会足球普及和足球公益活动。各俱乐部应当从中国足球健康发展的大局出发，规范引援行为，理性投入，依法管理，按照要求做好引援合同管理和备案工作，严禁通过签署阴阳合同等手段获取非法利益。中国足协将制定完善具体实施办法，希望各俱乐部认真贯彻落实。

玩转台儿庄

台儿庄全域旅游

TAIERZHUANG TOURISM

台儿庄旅游一票通·一卡通200元

一年内无限次畅游台儿庄7大景区

- 台儿庄古城
国家AAAAA级旅游景区
- 祥和庄园
国家AAA级旅游景区
- 台儿庄运河湿地公园
国家AAAA级旅游景区
- 双龙湖观鸟园
古城后花园
- 台儿庄大战纪念馆
国家AAAA级旅游景区
- 李宗仁史料馆
国家AA级旅游景区
- 贺敬之柯岩文学馆
国家AAA级旅游景区

2017年5月19日至8月31日，18周岁以下（含18周岁）青少年儿童凭身份证、学生证七大景区门票免费